
               

  
 

Vážení spoluobčané,  

dovolte mi, abych Vám blíže představil rozhodnutí zastupitelstva a požádal 
Vás o spolupráci. 

Naše obec se dlouhodobě snaží vytvořit přátelské a rodinné prostředí, 

ve kterém se bude dařit každé generaci. Z tohoto důvodu se zastupitelé 
obce rozhodli pod záštitou Olomouckého kraje zapojit obec do projektu 

s názvem Family friendly community neboli "Obec přátelská rodině", který 
pomáhá zlepšovat podmínky života rodin v obcích, zabývá se vztahy 

v rodinách v různých etapách života a mezigeneračními dialogy. Hlavním 
cílem tohoto projektu je navázat dialog s Vámi, občany, přinést větší zájem 

rodin o život v obci, podporovat utváření obecní komunity a zvyšovat 
angažovanost občanů při tvorbě celkového vzhledu a chodu obce. 

 
Významnou výhodou auditu je pomoc v realizaci těch opatření, 

která si obec na základě systematicky provedené analýzy sama 
zvolí a se souhlasem zastupitelstva obce po dobu tří let realizuje 

a naplňuje. 

 

 
Všichni občané se mohou zapojit do auditu pro-rodinného klimatu 

v naší obci 
 

Naší obci a jejím představitelům záleží na tom, aby se rodiny u nás dobře 
cítily, aby se jim zde dobře žilo. Zajímají nás občané všech věkových 

kategorií, zajímají nás potřeby těch, kteří žijí sami, těch, kteří se starají 
nebo v budoucnosti budou starat o někoho blízkého. 

 
Proto se naše obec zapojuje do auditu familyfriendlycommunity, jehož 

cílem je podpořit pro-rodinné klima v naší obci, klima, které je přátelské 
rodině, které podpoří budování vztahů v rodinách a mezigenerační dialog. 

V neposlední řadě máme zájem na intenzivní komunikaci o tomto tématu 
s Vámi, občany naší obce, a chceme naslouchat Vašim potřebám. 

 

Každý bude mít možnost se zapojit se svými náměty a nápady. Proto 
chceme oslovit všechny občany od nejmladší po nejstarší generaci. Věříme, 

že naší nabídky na spolupráci využijete. 
 

Jaké jsou výhody auditu? 
 

Nejedná se o auditní proces, jak jej známe z firemního prostředí. Nepůjde 
o přísné posuzování, nakolik jsou naplňovány normy a kritéria. Hlavním 

cílem je motivace Vás občanů, abyste měli zájem zasahovat do dění v obci 
a využili všech existujících možností. Slovo audit vychází z latinského 

audire, což je slyšet, naslouchat. 
 

https://www.affc.cz/cs


               

  
 

Co je možné od auditu očekávat? 

 
Dialog, diskuzi, naslouchání ze strany obce, přípravu opatření, které podpoří 

pro-rodinné klima, realizaci plánů, které budou prospěšné rodinám. 

 
Kde se audit vzal? 

 
Audit je realizován od roku 2006 v Rakousku. Doslovný český překlad 

používaného anglického názvu je audit obec přátelská rodině, audit, 
který pomáhá vytvářet přívětivé prostředí pro rodiny. Licenci k auditu 

převzal od rakouského vlastníka licence Jihomoravský kraj, zapojilo se již 
60 obcí, měst a městských částí Brna. Hlavní výhodou auditu je možnost 

používat odzkoušené a zavedené know-how. Více informací naleznete na 
www.affc.cz. Jihomoravský kraj propůjčil Olomouckému kraji podlicenci a 

umožnil tak obcím zapojit se do úspěšného projektu. Této možnosti využilo 
již 27 obcí a měst v našem kraji. 

 
Proč má audit anglický název? 

 

Používat originální anglický název auditu je závazné, protože se jedná o 
mezinárodní značku. Jsme však přesvědčeni, že se s auditním procesem 

v naší obci natolik seznámíte, že budete vnímat především možnosti, které 
nabízí. A k nim patří i to, že se staneme součástí sítě obcí u nás i v zahraničí, 

které si váží rodiny jako aktivního činitele své prosperity a rozvoje. 
 

Aktuální informace o průběhu auditního procesu jsou k dispozici na webu 
naší obce. Může Vám je také poskytnout Ludmila Kalhousová, tel.: 

724160106. 
 

 
Radim Kalus, DiS. 

starosta obce Hraničné Petrovice 
 
 

 
 

 
 
 
Tímto Vás žádám o vyplnění přiloženého dotazníku do 2.6.2025 
a zvu Vás na 1. workshop 13.6.2025. Děti nám mohou namalovat 
obrázek na téma „Co bych si v obci přál/a“. 
 

Dotazník je k dispozici v obchodě, na úřadě a na stránkách obce v záložce 
ŽIVOT V OBCI/FFC 

http://www.affc.cz/


               

  
 

Pozvánka 

 

Obec Hraničné Petrovice Vás zve na 1. workshop v rámci projektu 
Olomouckého kraje s názvem Audit Family Friendly Community,  

který se bude konat  
 

v pátek 13. 6. 2025 od 17:00 hod. 
v zasedací místnosti obecního úřadu  

 
Chceme s Vámi mluvit a vědět, co je pro Váš život v obci důležité. 

 
Pan Jan Zajíček, kterého naší obci přidělilo Národní centrum pro rodinu, 

nás bude celým procesem provázet, představí zde podstatu a průběh 
celého projektu. 

 
Program: 

1. Zahájení 
2. Představení auditu familyfriendlycommunity 

3. Představení projektového týmu 
4. Sestavení přehledu „současného stavu“ prorodinných aktivit v obci 

5. Projednání způsobu zapojení veřejnosti do auditu 

6. Časový harmonogram auditu, stanovení termínů dalších setkání 
7. Diskuse 

8. Různé 
 

 
 

Svou aktivní účastí máte možnost spoluutvářet směr, kterým se naše obec 
bude ubírat. Workshopy jsou pro všechny a každý občan se může kdykoliv 

přidat a kdykoliv proces opustit. 
 

 
Těšíme se na Vás.  

Radim Kalus, starosta obce Hraničné Petrovice 
Ludmila Kalhousová, pověřená osoba odpovědná za audit 

familyfriendlycommunity v obci 

 
 

 
 

  



               

  
 

 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
Žádáme všechny, kteří by se chtěli zapojit do pracovní skupiny, aby se co 

nejdříve nahlásili na OÚ. 

 
e-mail: obec@hranicnepetrovice.cz 

telefon 724160106 
 

mailto:obec@hranicnepetrovice.cz

